



平成 21 年 6 月 17 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 奥 村 組
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 奥 村 太 加 典
(コード番号 1833 東証・大証第1部)
問 合 せ 先 管 理 本 部 経 理 部 長 田 中 敦 史
(TEL. 06-6621-1101)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 21 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 21 年 3 月期 決算短信」の記載内容の一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

27 ページ (セグメント情報) 1 事業の種類別セグメント情報において、資本的支出の金額表示に誤りがあったためであります。

2. 訂正の内容

訂正の内容は、次ページをご参照願います。

訂正前と訂正後を併記し、訂正箇所には____下線を付して表示しております。

(セグメント情報)

1 事業の種類別セグメント情報

(訂正前) 27ページ

当連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

	建設事業 (百万円)	不動産事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	214,835	6,074	6,062	226,973	—	226,973
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	645	61	985	1,692	(1,692)	—
計	215,481	6,136	7,048	228,666	(1,692)	226,973
営業費用	213,634	3,464	6,868	223,966	(1,392)	222,574
営業利益	1,846	2,672	180	4,699	(300)	4,399
II 資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	263,930	24,774	5,964	294,669	(992)	293,677
減価償却費	765	135	42	943	—	943
資本的支出	588	<u>502</u>	87	<u>1,179</u>	<u>689</u>	1,869

(訂正後)

当連結会計年度(自 平成20年4月1日 至 平成21年3月31日)

	建設事業 (百万円)	不動産事業 (百万円)	その他の事業 (百万円)	計(百万円)	消去又は全社 (百万円)	連結 (百万円)
I 売上高及び営業損益						
売上高						
(1) 外部顧客に 対する売上高	214,835	6,074	6,062	226,973	—	226,973
(2) セグメント間の内部 売上高又は振替高	645	61	985	1,692	(1,692)	—
計	215,481	6,136	7,048	228,666	(1,692)	226,973
営業費用	213,634	3,464	6,868	223,966	(1,392)	222,574
営業利益	1,846	2,672	180	4,699	(300)	4,399
II 資産、減価償却費及び 資本的支出						
資産	263,930	24,774	5,964	294,669	(992)	293,677
減価償却費	765	135	42	943	—	943
資本的支出	588	<u>1,192</u>	87	<u>1,869</u>	—	1,869

以 上